

Разговоры о важном: «Закон и справедливость. Ко Дню Конституции Российской Федерации»

15 декабря в рамках цикла «Разговоры о важном» состоялось внеурочное занятие, посвящённое теме «Закон и справедливость. Ко Дню Конституции Российской Федерации». Занятие началось с видеоролика со Даниилом Муравьевым, в котором молодой российский актёр рассказал что такое конституция, почему важно соблюдать законы и какие основные права и обязанности есть у граждан Российской Федерации.

Школьники и студенты средних профессиональных образовательных учреждений, совместно с советниками директоров по воспитанию и классными руководителями обсудили, почему для развития общества важно справедливое отношение ко всем людям, почему справедливость является одной из важнейших ценностей нашего народа и что помогает всем гражданам страны одинаково понимать справедливость и поступать в соответствии с ней.

Благодаря внеурочному занятию учащиеся пришли к выводу, что знание законов страны — прямая обязанность каждого гражданина России. Законы наделяют человека правами для достижения справедливости и обязанностями для ее обеспечения.

